
Mein Name ist Michael und ich bin im Bereich Brücken- und Ingenieurbau bei der Konstruktionsgruppe Bauen
tätig. Mit unserem Infrastruktur-Team unterstützen wir Bauherrn und Baufirmen mit Beratungs-, Planungs-,
Überwachungs-, Prüfungs- und Managementleistungen über den kompletten Lebenszyklus eines Bauwerks. Mit
unserem interdisziplinären Infrastruktur-Team bieten wir mit der Planung von Ingenieurbauwerken und
Verkehrswegen, der Bauwerksdiagnostik, der Bauoberleitung und Bauüberwachung, der bautechnischen Prüfung
sowie dem Projekt- und BIM-Management Lösungen aus einer Hand. Unser Team der Konstruktionsgruppe Bauen
ist mit über 180 Mitarbeitern/innen an 8 Standorten vertreten. Wir freuen uns darauf Dich kennenzulernen!

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für unseren Standort in München zum nächstmöglichen
Eintrittstermin:

Projektleiter (m/w/d) Bauwerksprüfung und Instandsetzung im
Bereich Ingenieurbau
DEINE AUFGABEN

Du bist für das Prüfen und Beurteilen von Bauwerken (u. a. Brücken, Parkbauten, Wasser- und
Abwasserbauwerke) sowie für die Planung und Überwachung von Instandsetzungen zuständig.
Du führst alle Arten von regelmäßigen Bauwerksprüfungen an Ingenieurbauwerken im Rahmen der DIN 1076
durch.
Du führst visuelle und geräteunterstützte Materialuntersuchungen vor Ort (z. B. Beton, Stahl, Holz)
mittels modernster zerstörungsfreier Untersuchungsmethoden durch.
Du fertigst Prüfberichte, erarbeitest Konzepte für Instandsetzungen und erstellst Ausschreibungen.
Du verfolgst die im Rahmen eines Projekts vorgegebenen Ziele und koordinierst die internen und externen
Projektbeteiligten.
Du unterstützt bei der Akquise und bei der Angebotserstellung.
Du unterstützt und betreust die anderen Teammitglieder projektbezogen bei fachlichen und organisatorischen
Fragestellungen.

 
DEIN PROFIL

Du verfügst über ein abgeschlossenes Studium im Bauingenieurwesen.
Du besitzt idealerweise Berufserfahrung in der Prüfung und Instandsetzung von Ingenieurbauwerken und hast
bereits erste Projektleitungsaufgaben übernommen.
Du kannst bereits entsprechende Zertifizierungen, VFIB und/oder sachkundiger Planer (m/w/d) aufweisen,
oder bringst die Bereitschaft hierfür mit.
Du bringst hohes Verantwortungs- und Qualitätsbewusstsein sowie eine selbständige Arbeitsweise mit.
Du gehst gerne auf Menschen zu und bist sicher im Umgang mit der deutschen Sprache.

 
WIR BIETEN DIR (standortbezogen)

Fachliche und persönliche Fort- und Weiterbildungen, Schulungen und Coachings
Örtlich und zeitlich flexible Arbeitsmöglichkeiten
Gesundheitsmaßnahmen (Inhouse-Massagetermine, ergonomische Arbeitsplätze etc.)
Eigener Sportverein
Jobrad und Niederlassungsfahrräder
Kostenfrei Kaffee, Softdrinks, Wasser und Obst
Swimmingpool und Duschen
Firmenevents (Weihnachtsfeier, Sommerfest, Grillabende etc.)
Gute Verkehrsanbindung

 
Sende Deine Bewerbung mit Angaben zum frühestmöglichen Eintrittstermin und Deinen Gehaltsvorstellungen per
E-Mail an bewerbung@kb-ke.de. Bitte beziehe Dich bei Deiner Bewerbung auf das jeweilige Jobportal.
Ansprechpartner für Deine Bewerbung ist Patrick Sill.
 
Mit Deiner Bewerbung gehen wir davon aus, dass Du Dich mit unseren aktuellen Datenschutzbestimmungen
einverstanden erklärst und wir Deine personenbezogenen Daten zum Zwecke der Bewerbung verarbeiten dürfen.
Unsere aktuellen Datenschutzbestimmungen sind unter www.kb-ke.de/datenschutz einzusehen.
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